Shyrel — Clemence - Camille

e Dans le carton des
dossards bleus, il y a
20 dossards de plus.

« Combieny a-t-il de
dossards dans le
deuxiéme carton ?




Matilian — Romain - Lalie

e |a cour de récréation
de Chedde a une
marelle de 55 cases.
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Paola — Lana - Arthur

 Dans le carton des
dossards verts, il y a
42 dossards.

e Combien de dossards
verts y a-t-il en plus ?




Eléna — Jeanne - Eliott

 Dans la cour, ily a
une autre marelle qui
a /3 cases.
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Livio - Enzo - Emma

« Sur la photo, nous voyons
un écran solaire a 30
planches. Devant une
autre fenétre, plus,

grande, il y a un écran
avec 32 planches de plus.

« Combien y a-t-il de
planches sur le deuxieme

ecran ?
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Louise — Fostine - Raphael

e J'avance sur la
marelle de case en
case. Je suis sur la B
case 395. ‘ ﬂmm % &
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Andrea — Lorenzo - Alix

 Dans le carton d'a
cote, ily a 55
dossards bleus.

e Quelle est la
différence du nombre
de dossards ?
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